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1. (αʹ) Να λύσετε την ανίσωση 2x− 8 < 0.

.......................................................................................................

(ϐʹ) Να παραστήσετε στον άξονα των πραγµατικών αριθµών το σύνολο λύσεων
της παραπάνω ανίσωσης και να το γράψετε υπό µορφή διαστήµατος.

.......................................................................................................

.......................................................................................................

(γʹ) Ποιοι από τους αριθµούς −4,−1, 0, 3, 4, 8 είναι λύσεις της παραπάνω
ανίσωσης ;

.......................................................................................................

2. Να αντιστοιχίσετε κάθε ανίσωση της
στήλης Α µε τις λύσεις της της στήλης
Β.

1 2 3 4 5 6

Στήλη Α Στήλη Β

1. 0x < 2 Α. x ∈ (−∞, 0)

2. 0x > 2 Β. x ∈ (0,+∞)

3. 2x < 0 Γ. x ∈ R

4. −2x < 0 ∆. αδύνατη

5. 0x < −2

6. 0x > −2

3. ∆ίνονται οι ανισώσεις : 3x− 1 < x + 9 και 2− x

2
≤ x +

1

2
.

(αʹ) Να λύσετε τις παραπάνω ανισώσεις.

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................
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(ϐʹ) Να ϐρείτε το σύνολο των κοινών τους λύσεων.
.......................................................................................................

4. (αʹ) Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις και να παραστήσετε τις λύσεις τους
στον άξονα των πραγµατικών αριθµών:Αν θ > 0, τότε :

|x| > θ ⇔
x < −θ ή x > θ

Αν θ > 0, τότε :

|x| < θ ⇔
−θ < x < θi. |1− 2x| < 5 ii. |1− 2x| ≥ 1

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................
(ϐʹ) Να ϐρείτε τις ακέραιες τιµές του x για τις οποίες συναληθεύουν οι πα-

ϱαπάνω ανισώσεις.
.......................................................................................................
.......................................................................................................

5. (αʹ) Να λύσετε την εξίσωση 2x2 − x− 6 = 0.
.......................................................................................................
.......................................................................................................
.......................................................................................................

(ϐʹ) Να λύσετε την ανίσωση |x− 1| < 2.
.......................................................................................................
.......................................................................................................

(γʹ) Να εξετάσετε αν οι λύσεις της εξίσωσης του (α΄) ερωτήµατος είναι και
λύσεις της ανίσωσης του (ϐ΄) ερωτήµατος.
.......................................................................................................

(δʹ) Αν ο αριθµός α είναι λύση της ανίσωσης του (ϐ΄) ερωτήµατος, να ϐρείτε
το πρόσηµο του γινοµένου A = (α− 3) · (α + 1).
.......................................................................................................

6. (αʹ) Να λύσετε την ανίσωση |x− 1| ≥ 5.
.......................................................................................................
.......................................................................................................

(ϐʹ) Να ϐρείτε τους αριθµούς x που απέχουν από το 5 απόσταση µικρότερη
του 3.
.......................................................................................................
.......................................................................................................
.......................................................................................................

(γʹ) Να ϐρείτε τις κοινές λύσεις των ερωτηµάτων (α΄) και (ϐ΄).
.......................................................................................................

¨ Τα Μαθηµατικά είναι το κλειδί και η πύλη προς τις άλλες επιστήµες.¨

Galilei, Galileo, 1564-1642, Ιταλός µαθηµατικός, ϕυσικός και αστρονόµος.
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